

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 13/06/2025

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	ELEKTRA
RAZÓN SOCIAL	GRUPO ELEKTRA, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings asignó la calificación de HR AA con Perspectiva Estable para las emisiones ELEKTRA 25-2, ELEKTRA 25-3 y ELEKTRA 25U de Grupo Elektra por hasta P\$12,415m

EVENTO RELEVANTE

13 de junio de 2025

La asignación de calificación para las emisiones con clave de pizarra ELEKTRA 25-2, ELEKTRA 25-3 y ELEKTRA 25U (las Emisiones) refleja la calificación corporativa de Grupo Elektra S.A.B. de C.V. (Grupo Elektra o la Empresa), la cual se ratificó en HR AA con Perspectiva Estable el 29 de abril de 2025. Por su parte, la ratificación de la calificación para Grupo Elektra tomó en consideración los resultados observados al cierre de 2024, los cuales se observaron por arriba de nuestras estimaciones. De esta forma, observamos una mayor generación de Flujo Libre de Efectivo (FLE), la cual alcanzó P\$34,291 millones (m) en 2024 (vs. P\$9,494m en 2023 y vs. P\$10,321m en nuestro escenario base). Lo anterior corresponde a un mejor desempeño dentro del capital de trabajo, principalmente por el aumento de pasivos, los cuales incluyen los depósitos a plazo por captación del público en general y los saldos de acreedores por reporto, cuyo crecimiento se debió a la recuperación de la confianza de los clientes y la implementación de diversas estrategias para aumentar la captación de recursos. Dentro de nuestro escenario base, consideramos que la Empresa alcanzaría ingresos totales por P\$259,859m en 2027 (vs. P\$201,296m en 2024), como parte del crecimiento de la cartera de crédito y el aumento del volumen de ventas a través de las tiendas físicas y canales digitales en las líneas de motocicletas, telefonía, línea blanca, entre otras. Como parte del crecimiento de las operaciones, proyectamos que la Empresa incrementará sus requerimientos de capital de trabajo a un promedio de P\$31,080m de 2025 a 2027 (vs. P\$3,229m en 2024), lo que resultaría en un FLE promedio de P\$11,904m en el periodo proyectado (vs. P\$34,291m en 2024). Al incorporar la colocación de las Emisiones para el refinanciamiento de pasivos existentes, asumimos que las métricas de DSCR muestren un promedio de 4.2x de 2025 a 2027 (vs. 5.8x en 2024), DSCR con Caja de 14.0x (vs. 9.3x en 2024). Finalmente, la métrica de Años de Pago mostraría un promedio de 0.6 años en el periodo proyectado (vs. 0.2 años en 2024).

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Jesús Pineda
Subdirector de Corporativos / ABS
Analista Responsable
jesus.pineda@hrratings.com

Heinz Cederborg
Director Ejecutivo Sr. de Corporativos / ABS
heinz.cederborg@hrratings.com

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 13/06/2025

entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR